
COMUNE DI CESENA

  ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 8 - "RUBICONE"

VERBALE N  . 8   - ANNO 2022  

Il giorno  03.08.2022,  alle ore  20.45,  presso la sede del Quartiere 
sita in via P. Suzzi, 195 - Calisese si è riunito, in presenza, a seguito di 
avviso scritto inviato in tempo utile ai consiglieri, in prima convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza il sig. Torri Andrea - Vicepresidente di quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i sigg.:

  Presenti        Cognome e nome dei consiglieri          Presenti          Cognome e dei consiglieri 

X BABBINI LORIS X PICONE MARIO

X COLLINI FERNANDO X ROSSI CHIARA

X FARABEGOLI AMEDEO X TORRI ANDREA

X FOSCHI PAOLO

X MAGNANI GABRIELE

□ Constatata  la  legalità  della  riunione,  in  quanto   presenti   n. 8 
consiglieri  degli  11  assegnati  al  Consiglio  e  degli  8  in  carica,  il 
vicepresidente dichiara aperta la seduta.

□ Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il 
consigliere  anziano alle ore                      dichiara  deserta  la  seduta 
che verrà riprogrammata in data da definirsi.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Dimissioni di un consigliere e sua sostituzione;
2. Elezione nuovo presidente di quartiere.
/l/l/l/l/l/l/l/1/1/I/I

PRIMO PUNTO - Dimissioni di un consigliere e sua sostituzione
Il  vicepresidente informa che dall'ultimo incontro si sono dimessi i consiglieri Garaffoni 
Ester (8 luglio 2022) e Balzani Laura (14 luglio 2022).
Il Consiglio prende quindi  atto che è stato espletato l'iter burocratico per la sostituzione 
dei consiglieri dimissionari con il seguente riscontro: Dall'Ara Gianni ha accettato l'incarico 
mentre Giuliani Fabio ha rinunciato ad entrare in carica.  A tale proposito il consigliere 
Loris Babbini si farà carico di verificare il motivo della decisione.
Essendo esaurita la lista dei non eletti del gruppo "Cesena città dei Quartieri - Rubicone" 
un posto  da consigliere  rimarrà vacante e non sarà sostituito,  il  Consiglio  continuerà 
quindi ad operare con 9 consiglieri in carica degli 11 assegnati.
Il  nuovo  consigliere  (Dall'Ara  Gianni),  presente  all'incontro,  viene  ammesso 
immediatamente alla seduta.

Consiglieri presenti 9 dei 9 in carica.

SECONDO PUNTO - Elezione nuovo presidente di quartiere
Preso atto che Farabegoli Amedeo  si è  dimesso dalla  carica  di  presidente l'8  luglio 2022, si 
rende necessario eleggere il nuovo presidente del Consiglio di quartiere sulla base  di quanto 
previsto dall'art. 34 del Regolamento dei Quartieri.

Vengono propose le seguenti candidature:

candidato PICONE MARIO

proposto dai consiglieri COLLINI FERNANDO e TORRI ANDREA

candidato  _____//______
proposto dai consiglieri _ _ _ _ _// _ _  _ _ _ e _ __ _  _// _ _ _ _ __

Prima di espletare gli  adempimenti  "elettorali",  chiede la parola il  Presidente dimissionario 
Amedeo  Farabegoli,  che  ringrazia  per  le  belle  parole  spese nei  suoi  confronti  in  merito 
all'operato svolto ma che allo stesso tempo si chiede come mai sino alle sue dimissioni (i cui 
motivi sono ampiamente noti - motivazionali e di salute) non ci sia stato, se non da parte del 
consigliere M.G. (molto attivo e presente), un impegno profuso e costante da parte degli altri 
componenti, forse in parte giustificati dal fatto che tutti sono ancora parte attiva del mondo del 
lavoro.

Peraltro lo stesso Farabegoli si dice disposto a far parte ancora del consiglio per portare a 
termine  i  progetti  iniziati,  ma si  riserva  di  verificare  l'operato  futuro  per  poi  prendere,  in 
maniera ponderata e profonda eventuali altre decisioni.

Detto questo, pur in parte stupito dalla candidatura diretta, augura al nuovo candidato, se del 
caso positivo, un buon e proficuo lavoro.

Prende la parola anche Loris Babbini il  quale,  dopo una breve locuzione sulla  "coerenza" 
decisionale  (peraltro  condivisa  prima  dall'ex  Presidente),  augura  buon  lavoro  al  nuovo 
candidato.



Si procede quindi alla prima votazione con il seguente riscontro:

candidato _ MARIO PICONE            voti n. 7

espresso dai consiglieri TORRI ANDREA, COLLINI FERNANDO, MAGNANI GABRIELE, 
DALLARA GIANNI, ROSSI CHIARA, FOSCHI PAOLO E PICONE MARIO

Astenuti n. 2       - FARABEGOLI AMEDEO E BABBINI LORIS

o avendo conseguito il candidato _PICONE MARIO_ il quorum previsto dall'art.  34 
del  Regolamento  dei  Quartieri  (2/3  dei  consiglieri  assegnati)  ed  accettando la 
carica, lo stesso viene eletto presidente in prima votazione;

I\I\I\I\I\I\I\I\I\

La seduta è tolta alle ore 21.20

Letto, approvato e sottoscritto.

Il Vicepresidente
    Torri Andrea


